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sordorkkok [ ZEFRRE ] wkkkokkk

No. 1 2 3 4

E F A CSRP CSRP CSRP GSRP CSRP
1 AW #h— KKK K K KKKK kKK SKokkK
2 ik BBE *
3 FE RE sokokok % kkk ok kk kkokok
4 Fx FE Fofokok .
b ¥\ BEER FkkK KKK KKK KKKK KKKk
6 BF FHE—
1 HE BN sokdok kokokok kokokok kokokok kokokok
8 i) —=—= * %
9 B =4 sbokk sfokdok kdokok sktokk stoksdok
10 B2 108 sbokk sokdok kkokk ktokk sokskok
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sordorkkk [ 3R B ] kkkrkork
NO. #E F 4 1 2 3 4 5

i B Cha cha
1 EE.ET'E Hi— 6 6 6 6 b5
3 Rk 4 5 5 4 3
5 A *E% T 1 1 1 2
7 ﬁ 'E JII.. 3 2 3 3 4
9 B =h 2 3 2 2 1
10 BE;# ?Eﬂl 5 4 4 5 6

g8 H Samba
1 HHEW #H— 5 6 6 4 5
3 FEE =FE 4 4 5 6 4
5 WE BEES T 1 1 1 3
1 =ik EL‘T{ 3 2 2 3 2
9 B =h 2 3 3 2 1
10 BEa;# ?Eﬂl 6 5 4 5 6

g8 H Rumba
1 HHEW #H— 4 6 6 4 5
3 FEE =F 5 4 5 5 4
5 #E *E% T 1 1 1 2
1 =5k ER i 3 2 2 3 3
9 B =h 2 3 3 2 1
10 BE;# ?Eﬂl 6 5 4 6 6

g8 H Paso doble
1 EE.ET'E Hi— 6 6 6 4 4
3 Rk 4 4 5 5 5
5 #E *E% T 1 1 1 2
7 ﬁ 'E JII.. 3 2 3 3 3
9 B =h 2 3 2 2 1
10 BE;# ?Eﬂl 5 5 4 6 6

g8 H Jive
1 EE.ET'E tHh— 6 6 6 5 4
3 FEE RE 4 4 5 4 5
5 *’Aiﬁ BESS T 1 1 1 2
1 =&k EW 2 3 3 3 3
9 B =A 3 2 2 2 1
10 B2 R 5 5 4 6 6

WERER
No. #E F £ C S R P
1 EEEI_ITJ H— 6.0 5.5 5.0 6.
3 EE RE 40 40 4.0 4
5 *ﬁﬁ BEER 1.0 1.0 1.0 1.
1 = R 3.0 3.0 3.0 3.
9 B =hA 2.0 2.0 2.0 2.
10 B n# 5,0 5.5 6.0 5.
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cIiNvw= RS
coocococo

I w= o
coococow

SN W= o
coocococo

cIiNvw= RS
coocococo

cIiNvw= RS
coocococo
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CINW=Ro
coocococo

g iz

FI%E
5P
9
6 P
7
1P
0
1P
8
1P
1P
a&t JBLL
28.5 6.
20.0 4.0
5.0 1.0
15.0 3.0
10.0 2.0
26.5 5.0
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1 11070453 A EHA™ #h— BB BEF B O#F ZEefz 6.0 55 50 6.0 6.0

2 11050209 B thkiE KES £ ShF R OB EERE

3 11050144 A {FikE RFE BR (H R OBP 4z 40 40 40 40 4.0

4 11074264 B #x0 E1{Z ME =R B ORP EERM

5 11040629 A #iE BER HUE BRI B O %14 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0

6 11040550 B HH FE— =iF Xt B ORP EERE

7 11070490 A =k &I AFE =EBE B OE %34 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0

8 11050222 B #)Il —== =iE #F B ORP R

9 11040315 A &+ =& =k WDOH B O %244 2.0 2.0 20 2.0 2.0
10 11040680 B HiE R BiE BT B & %$5ff 50 55 6.0 50 50



